



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-1239

«12» січня 2017р.

Коваленко П.П.

Щодо розгляду звернення

Шановний Петро Петрович!

До Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики (далі - Комітет) надійшла ваша електронна петиція щодо пропозиції зробити боротьбу із корупцією вигідним бізнесом. Відповідно до частини десятої статі 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, що не набрала 25000 підписів громадян розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону. Ваша петиція набрала 9 голосів.

Питання боротьби із корупцією, яке ви розкриваєте в своїй петиції, є актуальним і потребує першочергового вирішення на шляху становлення України як соціальної, правової та демократичної держави. Податкове регулювання є одним із інструментів боротьби із корупцією.

Комітет працює над розробкою та прийняттям законодавчих змін спрямованих на спрощення та підвищення прозорості процедур пов'язаних з веденням податкового обліку та сплатою податків в Україні, обмеження прав ДФС щодо втручання у господарську діяльність платників податків, підвищення відповідальності посадових та службових осіб ДФСУ за дії або бездіяльність, що негативно впливають на підприємництво в Україні. Така робота Комітету дає позитивні результати завдяки залученню зокрема представників бізнесу, незалежних експертів, громадськості.

На цьому етапі вдосконалення податкової системи велике значення має активна позиція самих платників податків спрямована на захист своїх прав та громадський контроль за роботою податкових органів.

Враховуючи наведене, висловлюємо вам вдячність за вашу активну позицію щодо захисту прав платників податків та Держави.

Крім того, повідомляємо, що Верховною Радою України 21.12.2016 року прийнято Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо покращення інвестиційного клімату в Україні)», який крім питань лібералізації системи адміністрування податків, направлений на усунення корупційних проявів у фіскальній сфері. З новаціями цього Закону ви можете ознайомитися на веб-сайті Комітету за посиланням http://kompmp.rada.gov.ua/kompmp/control/uk/publish/article?art_id=60048&cat_id=50568.

З повагою,

Голова Комітету



Н.П. Южаніна